



Elab.pr. (PAC/DTAC),PT, asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru ob. de investiții: • Lot 1 - Modernizare strada Pictor Roman Mottl; • Lot 2 - Modernizare strada Episcop Radu Demetriu; • Lot 3 - Modernizare strada Veteranilor; • Lot 4 - Pod peste paraul Peta in zona strazii Feldioarei; Cod unic 4230487/2021/52

I.D.: 92653141

Data publicarii 31.01.24

Coduri CPV

45233140

Descriere: Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții :LOT 1 - MODERNIZARE STRADA PICTOR ROMAN MOTTL Este propusă spre modernizare strada Pictor Roman Mottl situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Veteranilor. Strada are o lungime de 93,00 ml fiind situată între strada Episcop Radu Demetriu și strada General Eremia Grigorescu. Strada este nemodernizată, fără trotuare și canalizare pluvială. Pentru acest obiectiv de investiții s-au aprobat indicatorii tehnico economici rezultați din studiul de fezabilitate. În vederea realizării acestei investiții cu încadrarea în prevederile actelor normative în vigoare, este necesară continuarea proiectării, respectiv, elaborarea documentației pentru obținerea autorizării execuției lucrărilor și a proiectului tehnic pentru execuția lucrărilor. Pentru elaborarea acestora este necesară achiziția publică a serviciilor de proiectare. Execuția lucrărilor este temeinic justificată, fiind necesară asigurarea condițiilor corespunzătoare desfășurării traficului în condiții de siguranță și pentru creșterea nivelului de viață a locuitorilor din zonă. LOT 2 - MODERNIZARE STRADA EPISCOP RADU DEMETRIU Este propusă spre modernizare strada Episcop Radu Demetriu situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Veteranilor. Strada are o lungime de 31,65 m fiind situată între strada Pictor Roman Mottl și drumul de centură al mun. Oradea. Strada este nemodernizată, fără trotuare și canalizare pluvială. Pentru acest obiectiv de investiții s-au aprobat indicatorii tehnico economici rezultați din studiul de fezabilitate. În vederea realizării acestei investiții cu încadrarea în prevederile actelor normative în vigoare, este necesară continuarea proiectării, respectiv, elaborarea documentației pentru obținerea autorizării execuției lucrărilor și a proiectului tehnic pentru execuția lucrărilor. Pentru elaborarea acestora este necesară achiziția publică a serviciilor de proiectare. Execuția lucrărilor este temeinic justificată, fiind necesară asigurarea condițiilor corespunzătoare desfășurării traficului în condiții de siguranță și pentru creșterea nivelului de viață a locuitorilor din zonă. LOT 3 - MODERNIZARE STRADA VETERANILOR Este propusă spre modernizare strada Veteranilor situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Veteranilor, având o lungime de 623,13 m . Strada este nemodernizată, fără trotuare și canalizare pluvială. Pentru acest obiectiv de investiții s-au aprobat indicatorii tehnico economici rezultați din studiul de fezabilitate. În vederea realizării acestei investiții cu încadrarea în prevederile actelor normative în vigoare, este necesară continuarea proiectării, respectiv, elaborarea documentației pentru obținerea autorizării execuției lucrărilor și a proiectului tehnic pentru execuția lucrărilor. Pentru elaborarea acestora este necesară achiziția publică a serviciilor de proiectare. Execuția lucrărilor este temeinic justificată, fiind necesară asigurarea condițiilor corespunzătoare desfășurării traficului în condiții de siguranță și pentru creșterea nivelului de viață a locuitorilor din zonă. LOT 4 - POD PESTE PEȚA ÎN ZONA STRĂZII FELDIOAREI Se propune realizarea unui pod rutier peste pârâul Peța din municipiul Oradea, care va lega cartierul Ceyrat cu strada Feldioarei, având în vedere dezvoltarea pe malul stâng al noului cartier de locuințe. În corelare cu modernizarea străzii Făgărașului pe malul stâng al pârâului și cu extinderea liniei de tramvai în zonă, acest pod va contribui la fluidizarea circulației. Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 11 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.
